OMEMRANEHRIAOIFTAULOEE] emumneas.

(B : [FI4A)

TKEEZE BHEKEEE

OERF |oanmasl i QR |orukEz| SF [ @BAH|OERAFK |eeacmes| IE QR T |erukxaE] A | @BEH

(D+®) (GrotEat.) (D+®) (GrotEat.)

o1t B & 19 5 24 3 0 27 27 8 6 14 0 0 14 14
! (70.4%)| (18.5%)| (88.9%)| (11.1%) (0.0%)| (100.0%) (57.1%)|  (42.9%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

wE & B 5 6 11 0 0 11 11 3 1 4 1 0 5 5
"l (45.5%)| (54.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (60.0%)| (20.0%)| (80.0%)| (20.0%) (0.0%)| (100.0%)

BE F & 7 5 12 0 0 12 12 5 1 6 0 0 6 6
Tl (58.3%)|  (41.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (83.3%)| (16.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

04 = B 4 14 18 0 0 18 18 4 1 5 0 0 5 5
T (22.2%)]  (77.8%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (80.0%)|  (20.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

05 % M = 6 6 12 0 0 12 12 5 2 7 1 0 8 8
Tl (50.0%)] (50.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (62.5%)| (25.0%)| (87.5%) (12.5%) (0.0%)| (100.0%)

06 W = 5 6 11 0 0 11 11 6 0 6 0 0 6 6
7 "l (455%)| (54.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

vE B =& 4 10 14 0 0 14 15 4 5 9 0 0 9 9
Tl (28.6%)]  (71.4%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (44.4%)|  (55.6%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

08 % W =& 8 29 37 0 0 37 37 4 1 5 0 0 5 5
- Tl (21.6%)]  (78.4%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (80.0%)|  (20.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

09 F Kk B 3 14 17 0 0 17 17 6 0 6 0 0 6 6
Tl (17.6%)]  (82.4%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

oH = = 3 12 15 0 0 15 15 5 2 7 0 0 7 8
] (20.0%)| (80.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (71.4%)|  (28.6%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

s = 20 29 49 0 0 49 49 4 0 4 0 0 4 4
i Tl (40.8%)|  (59.2%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

2F = =& 9 22 31 0 0 31 31 2 0 2 0 0 2 2
T (29.0%)]  (71.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

B3®E = &5 3 25 28 0 0 28 28 0 0 0 0 0 0 0
- (10.7%)|  (89.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) - - - - - -

4w o= g & 14 10 24 0 0 24 24 0 1 1 0 0 1 1
- Tl (58.3%)]  (41.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)| (100.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

5% = =& 9 11 20 0 0 20 20 6 6 12 0 0 12 12
Tl (45.0%)] (55.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (50.0%)|  (50.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

63 W = 7 5 12 0 0 12 12 3 2 5 0 0 5 5
= Tl (58.3%)|  (41.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (60.0%)|  (40.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

7 E = 9 1 10 0 0 10 10 3 2 5 0 0 5 5
1 (90.0%)]  (10.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (60.0%)|  (40.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

BiE # =& 6 3 9 0 0 9 9 2 3 5 0 0 5 5
Tl (66.7%)]  (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (40.0%)|  (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)] (100.0%)

ow ® =& 3 9 12 0 0 12 12 0 8 8 2 0 10 10
Tl (25.0%)]  (75.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)] (80.0%)| (80.0%)| (20.0%) (0.0%)| (100.0%)

0WE % B 18 2 20 1 0 21 21 12 0 12 0 0 12 12
Tl (85.7%) (9.5%)]  (95.2%) (4.8%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

Nk B & 4 16 20 0 0 20 20 6 5 11 0 0 11 11
Tl (20.0%)]  (80.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (54.5%)|  (45.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

2 @ M| = 10 15 25 0 0 25 25 2 9 11 2 0 13 13
Tl (40.0%)|  (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (15.4%)|  (69.2%)| (84.6%)| (15.4%) (0.0%)| (100.0%)

23 B = 15 30 45 0 0 45 45 2 3 5 0 0 5 5
Tl (33.3%)]  (66.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (40.0%)|  (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

u= = =& 9 4 13 0 0 13 13 4 0 4 1 0 5 5
— Tl (69.2%)]  (30.8%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (80.0%) (0.0%)|  (80.0%)| (20.0%) (0.0%) (100.0%)

%5 % B = 12 2 14 0 0 14 14 6 0 6 0 0 6 6
’ T (85.7%)|  (14.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

% = 5 10 6 16 0 0 16 16 8 2 10 0 0 10 10
- (62.5%)|  (37.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (80.0%)|  (20.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

27 X R 5 27 8 35 0 0 35 35 1 0 1 0 0 1 1
77.1%)|  (22.9%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

B E & =& 27 7 34 0 0 34 34 5 0 5 0 0 5 5
- T (79.4%)|  (20.6%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

0= B B 8 7 15 0 0 15 15 5 0 5 0 0 5 5
- Tl (53.3%)]  (46.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

30 1 T L & 1 5 6 0 0 6 6 5 0 5 0 0 5 5
" Tl (16.7%)]  (83.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

3182 m =& 2 3 5 0 0 5 5 1 1 2 0 0 2 2
Tl (40.0%)|  (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (50.0%)|  (50.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

2B 4 =& 1 8 9 0 0 9 9 7 0 7 0 0 7 7
Tl d1a%)]  (88.9%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

33 @ = 8 8 16 0 0 16 16 4 5 9 0 0 9 9
Tl (50.0%)]  (50.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (44.4%)|  (55.6%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

34 Ik = 4 9 13 0 0 13 13 8 1 9 0 0 9 9
Tl (30.8%)|  (69.2%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (88.9%)|  (11.1%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

35 L O = 9 5 14 0 0 14 14 5 2 7 2 0 9 9
Tl (64.3%)]  (35.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (55.6%)| (22.2%)| (77.8%)| (22.2%) (0.0%)| (100.0%)

36 f& = 0 8 8 0 0 8 8 2 1 3 0 0 3 4
- - (0.0%)| (100.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (66.7%)|  (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

37 & I = 2 6 8 0 0 8 8 3 0 3 0 0 3 3
T (25.0%)]  (75.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

8 ® B B 3 9 12 0 0 12 12 3 6 9 1 0 10 10
Tl (25.0%)]  (75.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (30.0%)|  (60.0%)| (90.0%)| (10.0%) (0.0%) (100.0%)

9= @ = 2 3 5 0 0 5 5 2 1 3 0 0 3 3
- Tl (40.0%)|  (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (66.7%)|  (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

0% @ = 23 11 34 0 0 34 34 3 4 7 1 0 8 8
Tl (67.6%)| (32.4%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (37.5%)|  (50.0%)| (87.5%) (12.5%) (0.0%)| (100.0%)

“aE B = 3 5 8 0 0 8 8 3 0 3 1 0 4 5
T (37.5%)|  (62.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (75.0%) (0.0%)| (75.0%)|  (25.0%) (0.0%) (100.0%)

2 E B B 6 4 10 0 0 10 10 10 1 11 1 0 12 12
" Tl (60.0%)| (40.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (83.3%) (8.3%)]  (91.7%) (8.3%) (0.0%)| (100.0%)

B & B 11 4 15 0 0 15 15 5 4 9 0 0 9 9
Tl (73.3%)]  (26.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (55.6%)|  (44.4%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

“ K 4 B 3 7 10 0 0 10 11 6 5 11 0 0 11 11
T (30.0%)]  (70.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (54.5%)|  (45.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

5= B B 5 2 7 0 0 7 8 3 3 6 0 0 6 7
" Tl (71.4%)]  (28.6%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (50.0%)|  (50.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)] (100.0%)

6 E B 8 & 1 10 11 1 0 12 13 9 3 12 0 0 12 12
=T - (8.3%)| (83.3%)| (91.7%) (8.3%) (0.0%)| (100.0%) (75.0%)|  (25.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

T @ & 2 13 15 0 0 15 15 1 0 1 0 0 1 1
! " T (13.3%)]  (86.7%)[ (100.0%) (0.0%) 0.0%)[ (100.0%) (100.0%) 0.0%)[ (100.0%) (0.0%) 0.0%)[ (100.0%)

P 370 439 809 5 0 814 818 201 97 298 13 0 311 315
-0 (45.5%)|  (53.9%)|  (99.4%) (0.6%) 0.0%)| (100.0%) (64.6%)|  (31.2%)]  (95.8%) (4.2%) (0.0%)] (100.0%)

NTKEEEG, AR TREEEHEARTKESERUEEBERE AR TRESEEET, ) RUARTKES LIRS,

KESKEFRIONTE, LREFEAOHEDRBLAE R XL EAOIMEL TR (BIZ(E, H26.4.1 LU, BEIC EKEFEARALBARTOBERE ). LKEEE~AOHEICRVBATLSHE
[FTQEAR R 1 ELTERE)

H—EAFEICBVTHHRORESEXEZEL. (OBAFIOEXRVEEAEE(Q~O)AFETH5EE. FEAEXELXLAROBBRRET S, £-. ABFRCEVTEERAEENERFETHHEE.
BN RLEA T DERE LRAROIRIKRLET D, SHITTKEFEIOVTE, —ARKICEVTRAZEROEENEETHHE . RENRLEA TN IR EEZAROIRMBKRELTRET S,

XIOZOMhIF. AROMWENHDEE, BLFEFRS



OFMEMRAMNEFHRIAOIB AKRBDEHEK]

(B FiA)
FKEFE BRKEEE

OBEFAF [cammas] NGt [OREtF|erixezs| &5 | @Hau|OERF|cenmas| NGt (ORE S |eruxnr| AF | @HaH

(D+®@) (BrofEst.) (D+®@) (BrofEst.,)

01 1t woE 1 9 20 58 72 150 150 21 4 25 32 56 113 114
(7.3%) (6.0%)| (13.3%)| (38.7%)| (48.0%)| (100.0%) (18.6%) (3.5%)| (22.1%)| (28.3%)|  (49.6%)| (100.0%)

02 =5 % = 5 0 5 6 14 25 25 5 1 6 1 7 14 15|
"l (20.0%) (0.0%)| (20.0%)| (24.0%)| (56.0%)| (100.0%) (35.7%) T.1%)|  (42.9%) (7.1%)|  (50.0%)| (100.0%)

03 & F = 4 8 12 8 2 22 22 1 3 14 3 0 17 17
Tl (18.2%))  (36.4%)|  (54.5%)| (36.4%) (9.1%)] (100.0%) (64.7%)| (17.6%)| (82.4%)| (17.6%) (0.0%)] (100.0%)

04 = % = 3 6 9 6 3 18 18| 3 0 3 1 0 4 4
Tl (16.7%)  (33.3%)| (50.0%)| (33.3%)| (16.7%)| (100.0%) (75.0%) (0.0%)| (75.0%)| (25.0%) (0.0%)] (100.0%)

05 | = 0 6 6 5 3 14 14 6 2 8 2 1 1 1
- 0.0%)| (42.9%)| (42.9%)| (35.7%)| (21.4%)| (100.0%) (54.5%)| (18.2%)| (72.7%)| (18.2%) (9.1%)] (100.0%)

06 1L % = 0 7 7 12 7 26 26 9 1 10 3 3 16 16|
- 0.0%)] (26.9%)| (26.9%)| (46.2%)| (26.9%)| (100.0%) (56.3%) (6.3%)| (62.5%)| (18.8%)| (18.8%)| (100.0%)

07 1§ g = 1 5 6 23 14 43 43 6 1 7 8 10 25 25
- (2.3%)| (11.6%)| (14.0%)| (53.5%)| (32.6%)| (100.0%) (24.0%) (4.0%)| (28.0%)| (32.0%)| (40.0%)| (100.0%)

08 % % = 0 1 1 7 1 9 9 1 0 1 0 0 1 1
- 0%  1.1%)| (A11%)| (77.8%)| (11.1%)] (100.0%) (100.0%) (0.0%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

09 #F x = 0 1 1 7 0 8 8 2 3 0 0 3 3
- 0.0%)| (12.5%)] (12.5%)| (87.5%) (0.0%)| (100.0%) (66.7%)|  (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

10 B 3 = 0 1 1 1 9 21 21 3 0 3 6 6 15 15|
- (0.0%) (4.8%) (4.8%)| (52.4%)| (42.9%)| (100.0%) (20.0%) (0.0%)| (20.0%)| (40.0%)| (40.0%)| (100.0%)

1 15 ES = 1 2 3 4 6 13 13| 1 0 1 0 1 2 2
- (1.7%)|  (15.4%)| (23.1%)| (30.8%)|  (46.2%)| (100.0%) (50.0%) (0.0%)|  (50.0%) (0.0%)] (50.0%)| (100.0%)

12 F = = 1 2 3 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0
- 9.1%)]  (18.2%)| (27.3%)| (36.4%)| (36.4%)| (100.0%) - - - - - =

13 =\ = ® 0 1 1 8 0 9 9 2 1 3 2 5 10 10|
- 0%  (1.1%)] (11.1%)[ (88.9%) (0.0%)| (100.0%) (20.0%)| (10.0%)| (30.0%)| (20.0%)| (50.0%)| (100.0%)

4@ = ) B 2 3 5 5 0 10 10| 0 0 0 2 0 2 2
- 1 (20.0%))  (30.0%)| (50.0%)| (50.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)] (100.0%)

15 % el = 2 1 3 2 6 1 1 1 2 2 1 6 6
L (18.2%) (9.1%)| (27.3%)| (18.2%)| (54.5%)| (100.0%) (16.7%)]  (33.3%)| (50.0%)| (33.3%)| (16.7%)| (100.0%)

16 = W = 0 0 0 1 3 4 4 1 0 1 2 1 4 4
- (0.0%) (0.0%) 0.0%)] (25.0%)| (75.0%)| (100.0%) (25.0%) (0.0%)] (25.0%)| (50.0%)| (25.0%)| (100.0%)

17/ ! = 3 5 8 1 1 10 10| 5 0 5 0 1 6 6
1 (30.0%))  (50.0%)| (80.0%)| (10.0%)| (10.0%)| (100.0%) (83.3%) (0.0%)|  (83.3%) 0.0%)] (16.7%)] (100.0%)

18 & $ = 1 0 1 3 6 10 10| 2 1 3 1 4 8 8
L _(10.0%) (0.0%)] (10.0%)| (30.0%)| (60.0%)| (100.0%) (25.0%)| (125%)| (37.5%)| (12.5%)] (50.0%)| (100.0%)

19 W e = 0 3 3 5 6 14 14 0 2 2 7 6 15 15|
- 0.0%)] (21.4%)| (21.4%)| (35.7%)| (42.9%)| (100.0%) 0.0%)| (13.3%)| (13.3%)| (46.7%)| (40.0%)| (100.0%)

20 £ 5 = 8 28 36 9 8 53 54 13 1 24 10 10 44 45
Tl (15.1%)  (52.8%)| (67.9%)| (17.0%)| (15.1%)| (100.0%) (29.5%)|  (25.0%)| (54.5%)| (22.7%)| (22.7%)| (100.0%)

21 i o) = 0 7 7 7 7 21 21 4 0 4 5 2 1
- 0.0%)| (33.3%)| (33.3%)| (33.3%)| (33.3%)| (100.0%) (36.4%) (0.0%)| (36.4%)| (45.5%)| (18.2%)| (100.0%)

2 & ] = 0 2 2 3 1 6 6 4 0 4 1 1 6 6
- 0.0%)| (33.3%)| (33.3%)| (50.0%)| (16.7%)| (100.0%) (66.7%) (0.0%)| (66.7%)| (16.7%)| (16.7%)| (100.0%)

23 B 0 = 0 2 2 2 5 9 9 0 1 1 0 2 3 3
- 0.0%)| (22.2%)| (22.2%)| (22.2%)| (55.6%)| (100.0%) (0.0%)| (33.3%)| (33.3%) (0.0%)| (66.7%)| (100.0%)

2 = = = 2 0 2 4 6 12 13| 8 0 8 0 1 9 9
L (16.7% 0.0%)] (16.7%)| (33.3%)|  (50.0%)| (100.0%) (88.9%) (0.0%)|  (88.9%) 0.0%)] (11.1%)] (100.0%)

25 20 = 1 5 6 0 0 6 6| 1 0 1 1 0 2 2
1 (16.7%)  (83.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (50.0%) (0.0%)| (50.0%)| (50.0%) (0.0%)] (100.0%)

2 = ® 1 1 2 6 1 9 9 4 0 4 4 1 9 9
” 1% (11%)]  (22.2%)]  (66.7%)] (11.1%)] (100.0%) (44.4%) (0.0%)| (44.4%)| (44.4%)| (11.1%)| (100.0%)

27 X ® R 0 4 4 4 1 9 9 2 0 2 0 0 2 2
0.0%)| (44.4%)| (44.4%)| (44.4%)| (11.1%)] (100.0%) (100.0%) (0.0%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

28 E & = 7 1 8 1 0 9 9 5 0 5 1 0 6 6
o Tl (@78%)  (11.1%)]  (88.9%)| (11.1%) (0.0%)| (100.0%) (83.3%) (0.0%)| (83.3%)| (16.7%) (0.0%)] (100.0%)

29 = B = 5 1 6 7 4 17 17 2 0 2 1 10 13 13|
- L (29.4%) (5.9%)| (35.3%)| (41.2%)| (23.5%)| (100.0%) (15.4%) 0.0%)|  (15.4%) (1.7%)|  (76.9%)| (100.0%)

30 f1 T L & 0 1 1 6 12 19 19 5 2 7 2 7 16 16|
- (0.0%) (5.3%) (5.3%)| (31.6%)| (63.2%)| (100.0%) (31.3%)| (125%)| (43.8%)| (12.5%)| (43.8%)| (100.0%)

31 B i) = 1 5 6 9 0 15 15| 5 2 7 5 0 12 12|
- (6.7%)| (33.3%)| (40.0%)| (60.0%) (0.0%)| (100.0%) 41.7%)|  (16.7%)| (58.3%)| (41.7%) (0.0%)] (100.0%)

25 ) =] 0 1 1 6 5 12 12| 6 1 7 3 2 12 12|
- (0.0%) (8.3%) (8.3%)| (50.0%)| (41.7%)| (100.0%) (50.0%) (8.3%)| (58.3%)| (25.0%)| (16.7%)| (100.0%)

33 @ W el 4 3 7 3 2 12 12| 3 1 4 2 1 7 7
Tl (33.3%)) (25.0%)| (58.3%)| (25.0%)| (16.7%)| (100.0%) (42.9%)| (14.3%)| (57.1%)| (28.6%)| (14.3%)| (100.0%)

34 5 =] 3 1 4 4 3 1 11 3 0 3 1 1 5 5
L (27.3%) (9.1%)] (36.4%)| (36.4%)| (27.3%)| (100.0%) (60.0%) (0.0%)| (60.0%)| (20.0%)| (20.0%)| (100.0%)

35 1L o =] 1 2 3 1 3 7 7 1 0 1 1 3 5 5
Tl (143%)  (28.6%)| (42.9%)| (14.3%)| (42.9%)| (100.0%) (20.0%) (0.0%)| (20.0%)| (20.0%)| (60.0%)| (100.0%)

36 f& el 0 1 1 5 6 12 12| 3 1 4 3 3 10 1
i - (0.0%) (8.3%) (8.3%)| (41.7%)| (50.0%)| (100.0%) (30.0%)| (10.0%)| (40.0%)| (30.0%)| (30.0%)| (100.0%)

37 & ! =] 0 0 0 5 3 8 8 5 0 5 0 0 5 5
- (0.0%) (0.0%) 0.0%)| (62.5%)| (37.5%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)] (100.0%)

38 B iz =] 2 0 2 4 1 7 7 4 0 4 2 0 6 6
Tl (28.6%) (0.0%)| (28.6%)| (57.1%)| (14.3%)| (100.0%) (66.7%) (0.0%)| (66.7%)| (33.3%) (0.0%)] (100.0%)

95 0 =] 0 0 0 6 14 20 20 9 2 1 5 12 28 28
- (0.0%) (0.0%) 0.0%)| (30.0%)| (70.0%)| (100.0%) (32.1%) TaA%|  (39.3%)| (17.9%)| (42.9%)| (100.0%)

10 15 ] =] 6 5 1 3 2 16 16| 3 0 3 2 2 7 7
Tl (375%))  (31.3%)| (68.8%)| (18.8%)| (12.5%)| (100.0%) (42.9%) (0.0%)| (42.9%)| (28.6%)| (28.6%)| (100.0%)

Mok = =] 2 2 4 6 1 1 1 1 0 1 0 2 3 3
Tl (18.2%))  (18.2%)]  (36.4%)|  (54.5%) (9.1%)] (100.0%) (33.3%) (0.0%)|  (33.3%) (0.0%)| (66.7%)| (100.0%)

2 E e = 2 2 4 2 1 7 7 5 0 5 1 0 6 6
1 (28.6%)) (28.6%)| (57.1%)| (28.6%)| (14.3%)| (100.0%) (83.3%) (0.0%)| (83.3%)| (16.7%) (0.0%)] (100.0%)

43 B * = 2 3 5 6 12 23 23 6 2 8 4 13 25 25
- - @.7%)| (13.0%)| (21.7%)] (26.1%)| (52.2%)| (100.0%) (24.0%) (8.0%)| (32.0%)| (16.0%)| (52.0%)| (100.0%)

“ % AN = 0 2 2 3 0 5 5 2 0 2 4 0 6 7
- (0.0%)| (40.0%)| (40.0%)| (60.0%) (0.0%)| (100.0%) (33.3%) (0.0%)| (33.3%)| (66.7%) (0.0%)] (100.0%)

5 E 5 = 0 0 0 3 10 13 13| 2 2 4 2 7 13 13|
- (0.0%) (0.0%) 0.0%)] (23.1%)| (76.9%)| (100.0%) (15.4%)|  (154%)| (30.8%)| (15.4%)| (53.8%)| (100.0%)

wE R B &8 0 2 2 9 7 18 19| 7 12 19 2 3 24 25
- 0%  (1.1%)] (1.1%)] (50.0%)| (38.9%)| (100.0%) (29.2%)|  (50.0%)|  (79.2%) (8.3%)| (12.5%)| (100.0%)

47 3 @ B 1 1 2 8 1 21 21 2 0 2 1 13 16 16|
! ’ - (4.8%) (4.8%) 9.5%] (38.1%)| (52.4%)[ (100.0%) (12.5%) 0.0 (12.5%) (6.3%) (81.3%)| (100.0%)

P 82 143 225 308 283 816 819 194 56 250 135 198 583 589
il (10.0%)]  (175%)| (27.6%)] (37.7%)] (34.7%)| (100.0%) (33.3%) (9.6%)| (42.9%)| (23.2%)|  (34.0%)| (100.0%)

KB KEREIOVTIE, EKEFE~OHEORALAE L EFHERAOIBEEL TRE (FIZ I, H26.4.1 LU, BEIC EKEFE~ELBERTOBERFE . LKEBSE~OHEICRYBATNSS

BFTQmM 1L TEE)
H—HAKICBVTHERORESERZEL. (OERFIOFERVFERAER (Q~O) 1" FETHHER. FEAEEL ARAKORMBRRLET S, F-. AEFXICEVTRERREEN M EREET B8,

BN RLEA TSR XL LZRAROIEKRET D, SHITTRKEBECOVNTE, —HRICEVWTELIERDEENFET 5E. I RLEA TS EELAROIEKREL TEET B,
XOFOMIE. A EDHENHDEE, BILTEFES



O#BERFRAKERILEARK] xmumrsat.

(B : [FI4A)

TREEZE BHEKEEE

OERF |oanmasl i QR |omukEs| SF | @BAH|OERAFK |eeacmes| IE (QRE T |eruxaE] A | @BEH

(D+®) (GrotEat.) (D+©®) (GrotEat.)

ot & =& 30 14 44 61 72 177 177 29 10 39 32 56 127 128
! (16.9%) (7.9%|  (24.9%)| (345%)| (40.7%)| (100.0%) (22.8%) (7.9%|  (30.7%)| (25.2%)| (44.1%)| (100.0%)

wE & B 10 6 16 6 14 36 36 8 2 10 2 7 19 20
Tl (780  (16.7%)|  (44.4%)| (16.7%)| (38.9%)| (100.0%) (42.1%)|  (10.5%)| (52.6%)| (10.5%)| (36.8%)[ (100.0%)

BE F & 11 13 24 8 2 34 34 16 4 20 3 0 23 23
Tl (324%)| (38.2%)| (70.6%)| (23.5%) (5.9%)| (100.0%) (69.6%)| (17.4%)| (87.0%)| (13.0%) (0.0%)| (100.0%)

= W =& 7 20 27 6 3 36 36 7 1 8 1 0 9 9
Tl (194%)|  (556%)| (75.0%)| (16.7%) (8.3%)| (100.0%) (77.8%)| (11.1%)] (88.9%)| (11.1%) (0.0%)| (100.0%)

05 M M = 6 12 18 5 3 26 26 11 4 15 3 1 19 19
Tl 231%)|  (46.2%)| (69.2%)| (19.2%)| (11.5%)| (100.0%) (57.9%)| (21.1%)| (78.9%)| (15.8%) (5.3%)| (100.0%)

06 W = 5 13 18 12 7 37 37 15 1 16 3 3 22 22
7™l (135%)|  (35.1%)| (48.6%)| (32.4%)| (18.9%)| (100.0%) (68.2%) (45%)|  (727%)| (13.6%)| (13.6%)| (100.0%)

vE B =& 5 15 20 23 14 57 58 10 6 16 8 10 34 34
- (8.8%)| (26.3%)| (35.1%)| (40.4%)| (24.6%)| (100.0%) (29.4%)| (17.6%)| (47.1%)| (23.5%)| (29.4%) (100.0%)

08 % W =& 8 30 38 7 1 46 46 5 1 6 0 0 6 6
- Tl 7.4%)|  (65.2%)| (82.6%)| (15.2%) (2.2%)| (100.0%) (83.3%)| (16.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

09 F Kk B 3 15 18 7 0 25 25 8 1 9 0 0 9 9
Tl (12.0%)] (60.0%)| (72.0%)|  (28.0%) (0.0%)| (100.0%) (88.9%)| (11.1%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

oH B = 3 13 16 11 9 36 36 8 2 10 6 6 22 23
- (8.3%)| (36.1%)| (44.4%)| (30.6%)| (25.0%)| (100.0%) (36.4%) 91%)|  (45.5%)| (27.3%)| (27.3%)| (100.0%)

s = 21 31 52 4 7 63 63 5 0 5 0 1 6 6
- Tl (33.3%)]  (49.2%)|  (82.5%) (6.3%)]  (11.1%)] (100.0%) (83.3%) (0.0%)]  (83.3%) (0.0%)| (16.7%)| (100.0%)

2F = =& 10 24 34 5 5 44 44 2 0 2 0 0 2 2
Tl 27%)|  (545%)|  (77.3%)|  (114%)| (11.4%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)] (100.0%)

B3E = &5 3 26 29 8 0 37 37 2 1 3 2 5 10 10
- (8.1%)] (70.3%)| (78.4%)| (21.6%) (0.0%)| (100.0%) (20.0%)| (10.0%)| (30.0%)| (20.0%)| (50.0%)[ (100.0%)

4m o= & 16 13 29 5 0 34 34 0 1 1 2 0 3 3
- Tl @7.1%)|  (38.2%)| (85.3%)| (14.7%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)] (33.3%)| (33.3%)| (66.7%) (0.0%) (100.0%)

5% = =& 11 12 23 2 6 31 31 7 8 15 2 1 18 18
Tl (35.5%)|  (38.7%)|  (74.2%) (6.5%)| (19.4%)| (100.0%) (38.9%)| (44.4%)| (83.3%)| (11.1%) (5.6%)| (100.0%)

63 W = 7 5 12 1 3 16 16 4 2 6 2 1 9 9
= Tl (43.8%)|  (31.3%)|  (75.0%) (6.3%)| (18.8%)| (100.0%) (44.4%)| (22.2%)| (66.7%)| (22.2%)| (11.1%)[ (100.0%)

7 E = 12 6 18 1 1 20 20 8 2 10 0 1 11 11
Tl (60.0%)]  (30.0%)|  (90.0%) (5.0%) (5.0%)| (100.0%) 72.7%)|  (18.2%)|  (90.9%) (0.0%) (9.1%)] (100.0%)

BiE # =& 7 3 10 3 6 19 19 4 4 8 1 4 13 13
Tl (36.8%)| (15.8%)| (52.6%)| (15.8%)| (31.6%)| (100.0%) (30.8%)| (30.8%)| (61.5%) (7.7%)|  (30.8%)| (100.0%)

ow ® =& 3 12 15 5 6 26 26 0 10 10 9 6 25 25
Tl 150 (46.2%)|  (57.7%)|  (19.2%)|  (23.1%)| (100.0%) (0.0%)] (40.0%)| (40.0%)| (36.0%)| (24.0%)| (100.0%)

0WE % B 26 30 56 10 8 74 75 25 11 36 10 10 56 57
Tl (351%)|  (405%)| (75.7%)| (13.5%)| (10.8%)| (100.0%) (44.6%)| (19.6%)| (64.3%)| (17.9%)] (17.9%)[ (100.0%)

Nk B & 4 23 27 7 7 41 41 10 5 15 5 2 22 22
- 9.8%) (56.1%)| (65.9%)| (17.1%)[ (17.1%)] (100.0%) (45.5%)| (22.7%)| (68.2%)| (22.7%) (9.1%)] (100.0%)

2 @ M| = 10 17 27 3 2 32 32 9 15 3 1 19 19
Tl (31.3%)]  (53.1%)|  (84.4%) (9.4%) (6.3%)| (100.0%) (31.6%)| (47.4%)| (78.9%)| (15.8%) (5.3%)| (100.0%)

23 B = 15 32 47 2 5 54 54 2 6 0 2 8 8
Tl (27.8%)]  (59.3%)|  (87.0%) (3.7%) (9.3%)| (100.0%) (25.0%)|  (50.0%)| (75.0%) (0.0%)| (25.0%)| (100.0%)

u= = =& 11 4 15 4 6 25 26 12 0 12 1 1 14 14
— Tl 440%)|  (16.0%)|  (60.0%)| (16.0%)| (24.0%)| (100.0%) (85.7%) (0.0%)] (85.7%) (7.1%) (7.1%)] (100.0%)

%5 % B = 13 7 20 0 0 20 20 0 7 1 0 8 8
’ Tl (65.0%)] (35.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (87.5%) (0.0%)| (87.5%)| (12.5%) (0.0%)| (100.0%)

% = 5 11 7 18 6 1 25 25 12 2 14 4 1 19 19
- (44.0%)| (28.0%)| (72.0%)| (24.0%) (4.0%)| (100.0%) (63.2%) (10.5%)| (73.7%)| (21.1%) (5.3%)| (100.0%)

27 X R 5 27 12 39 4 1 44 44 3 0 3 0 0 3 3
(61.4%)| (27.3%)| (88.6%) 9.1%) (2.3%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

% E & =& 34 8 42 1 0 43 43 10 10 1 0 11 11
- Tl (794%)]  (18.6%)|  (97.7%) (2.3%) (0.0%)| (100.0%) (90.9%) (0.0%)]  (90.9%) 9.1%) (0.0%) (100.0%)

0= B B 13 8 21 7 4 32 32 0 1 10 18 18
- Tl 40.6%)| (25.0%)| (65.6%)| (21.9%)| (12.5%)| (100.0%) (38.9%) (0.0%)]  (38.9%) (5.6%)| (55.6%)| (100.0%)

30 1 T L & 1 6 7 6 13 26 26 10 2 12 2 7 21 21
- (3.8%)| (231%)| (26.9%)] (23.1%)| (50.0%)| (100.0%) (47.6%) (9.5%)] (57.1%) (9.5%)|  (33.3%)| (100.0%)

3182 m =& 3 8 11 9 0 20 20 3 5 0 14 14
Tl (150%)| (40.0%)| (55.0%)|  (45.0%) (0.0%)| (100.0%) (42.9%)| (21.4%)| (64.3%)| (35.7%) (0.0%) (100.0%)

2B 4 =& 1 9 10 6 5 21 21 13 1 14 3 2 19 19
- (48%)| (42.9%)| (47.6%)| (28.6%)| (23.8%)| (100.0%) (68.4%) (53%|  (73.7%)| (158%)| (10.5%)| (100.0%)

3 @ = 12 11 23 3 2 28 28 7 6 13 2 1 16 16
Tl 42.9%)|  (39.3%)|  (82.1%)| (10.7%) (7.1%)| (100.0%) (43.8%)| (37.5%)| (81.3%)| (12.5%) (6.3%)] (100.0%)

34 & = 7 10 17 4 3 24 24 11 1 12 1 1 14 14
Tl (20.2%)|  (41.7%)| (70.8%)| (16.7%)| (12.5%)| (100.0%) (78.6%) (7.1%)]  (85.7%) (7.1%) (7.1%)] (100.0%)

35 W O = 10 7 17 1 3 21 21 2 3 3 14 14
Tl (47.6%)|  (33.3%)|  (81.0%) (4.8%)| (14.3%)| (100.0%) (42.9%)| (14.3%)| (57.1%)| (21.4%)| (21.4%)| (100.0%)

36 f& = 0 9 9 5 7 21 21 5 2 7 3 3 13 15
- - (0.0%)| (42.9%)| (42.9%)| (23.8%)| (33.3%)| (100.0%) (38.5%)| (15.4%)| (53.8%)| (23.1%)| (23.1%)[ (100.0%)

37 & I = 2 6 6 3 17 17 8 0 8 0 0 8 8
Tl 18] (353%)|  (47.4%)|  (35.3%)| (17.6%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

8 ® £ =& 5 9 14 4 1 19 19 7 6 13 3 0 16 16
Tl (26.3%)]  (474%)|  (73.7%)|  (21.1%) (5.3%)| (100.0%) (43.8%)| (37.5%)| (81.3%)| (18.8%) (0.0%)| (100.0%)

9= @ = 2 3 5 6 14 25 25 11 3 14 5 12 31 31
- - (8.0%)| (12.0%)] (20.0%)] (24.0%)| (56.0%)| (100.0%) (35.5%) 9.7%)| (45.2%)| (16.1%)| (38.7%)| (100.0%)

0% @ = 29 16 45 3 2 50 50 6 4 10 3 2 15 15
Tl (58.0%)|  (32.0%)|  (90.0%) (6.0%) (4.0%)| (100.0%) (40.0%)| (26.7%)| (66.7%)| (20.0%)| (13.3%)[ (100.0%)

M B = 5 7 12 6 1 19 19 4 0 1 2 7 8
Tl (26.3%)|  (36.8%)|  (63.2%)|  (31.6%) (5.3%)| (100.0%) (57.1%) 00%| (571%)| (14.3%)| (28.6%)| (100.0%)

2 E B B 8 6 14 2 4 20 20 15 1 16 2 0 18 18
Tl 400%)|  (30.0%)| (70.0%)| (10.0%)| (20.0%)| (100.0%) (83.3%) (5.6%)| (88.9%)| (11.1%) (0.0%)| (100.0%)

B & B 13 7 20 6 12 38 38 11 6 17 4 13 34 34
Tl (G42%)|  (184%)| (52.6%)| (15.8%)| (31.6%)| (100.0%) (32.4%)| (17.6%)| (50.0%)| (11.8%)| (38.2%)[ (100.0%)

“ x4 B 3 9 12 4 0 16 17 8 5 13 4 0 17 18
Tl (18.8%)| (56.3%)| (75.0%)|  (25.0%) (0.0%)| (100.0%) (47.1%)|  (29.4%)| (76.5%)| (23.5%) (0.0%)| (100.0%)

5= B & 5 2 7 3 10 20 21 5 5 10 2 7 19 20
Tl (25.0%)| (10.0%)| (35.0%)| (15.0%)| (50.0%)| (100.0%) (26.3%)| (26.3%)| (52.6%)| (10.5%)| (36.8%)[ (100.0%)

6 E R B B 1 13 14 10 7 31 33 16 15 31 2 3 36 37
=T - (3.2%)| (41.9%)| (452%) (32.3%)| (22.6%)| (100.0%) (44.4%)|  (41.7%)|  (86.1%) (5.6%) (8.3%)| (100.0%)

o @ =& 3 14 17 8 11 36 36 3 0 3 1 13 17 17
’ " T (8.3%)| (389%)| (47.2%)| (22.2%)| (30.6%)| (100.0%) (17.6%) 0.0%)] _ (17.6%) (5.9%)| (76.5%)| (100.0%)

P 452 583 1,035 316 291 1,642 1,649 395 153 548 148 198 894 904
-0 (27.5%)| (355%)| (63.0%)| (19.2%)] (17.7%)| (100.0%) (442%)| (17.1%)| (61.3%)| (16.6%)| (22.1%)| (100.0%)

X KEEECOV T, LKEBE~NDREONMELAET B2 BROIEEL CELT (BIX E. H264.1 L. B L KBS E~RELI-BE 3 OBAEl. LKEBE~ORSCRIMA TS5

BIFTQRM B IELTEE)
K—EARICBENTHHRORBEEEEEL. (OBRFIOEXERVEEAEE (Q~O) N HFET 542, FEAEELARARORERRET 2. F-. RESEICEVUREREEMEREET 558
. AL RLEATOLIEEZ UBAROBMBKRLT 5, SHITTREFRIOVTE, —ARICEVTRUIBHOEENFET 256, RALNRLEATOLIEXZARORMAKRELTEET S,
2L ARSHBAULOFAT, AR T KESEBELRATRKESRRURERERSAATKEEREET.) RERBTKEEXEREL TV SIEEICE. AHREXOPTRENRLEATIS
EX ZARORMBRIRET S,
XIOZOMhIF, AROMWENHDEE, RILFEFRS




OFMEMRANEHRIAOSHEALLDOHARK] xmamrest.

<TREZFE> (B FiE)
TKESE
OERF |EmIcEREH NGt QatH |@OREREF &it (BE)&EH

(@+@) (BzOtESL.)

17 & 11} [ 9 1 10 0 0 10 10
(90.0%) (10.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

25 % = [} 12 2 14 0 0 14 14
(85.7%) (14.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

28 & & =] 27 7 34 0 0 34 34
(79.4%) (20.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

27 K B [ 27 8 35 0 0 35 35
(77.1%) (22.9%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

43 BE ES [} 11 4 15 0 0 15 15
(73.3%) (26.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

45 = [} 2 5 2 7 0 0 7 8
(71.4%) (28.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

24 = E3 [} 9 4 13 0 0 13 13
(69.2%) (30.8%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

40 18 53] = 23 11 34 0 0 34 34
(67.6%) (32.4%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

18 18 # [ 6 3 9 0 0 9 9
(66.7%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

35 1 [=] [ 9 5 14 0 0 14 14
(64.3%) (35.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

26 X & [5 10 6 16 0 0 16 16
(62.5%) (37.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

2 K [} 2 6 4 10 0 0 10 10
(60.0%) (40.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

03 & F = 7 5 12 0 0 12 12
(58.3%) (41.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

1“4® E= I B 14 10 24 0 0 24 24
(58.3%) (41.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

16 = iT] [} 7 5 12 0 0 12 12
(58.3%) (41.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

29 & B [ 8 7 15 0 0 15 15
(53.3%) (46.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

05 & H [ 6 6 12 0 0 12 12
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

33 i i} = 8 8 16 0 0 16 16
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

022 & F3 [ 5 6 11 0 0 11 11
(45.5%) (54.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

06 L [ = 5 6 11 0 0 11 11
(45.5%) (54.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

15 % = [} 9 11 20 0 0 20 20
(45.0%) (55.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

1 5 ES [} 20 29 49 0 0 49 49
(40.8%) (59.2%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

22 & 53] = 10 15 25 0 0 25 25
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

31 B B [ 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

39 = 0 = 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

4 £ = [ 3 5 8 0 0 8 8
(37.5%) (62.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

23 & 0 = 15 30 45 0 0 45 45
(33.3%) (66.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

34 & B [ 4 9 13 0 0 13 13
(30.8%) (69.2%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

44 K 7 = 3 7 10 0 0 10 11
(30.0%) (70.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

12 F 3 [ 9 22 31 0 0 31 31
(29.0%) (71.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

07 & B =] 4 10 14 0 0 14 15
(28.6%) (71.4%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

19 1 El [ 3 9 12 0 0 12 12
(25.0%) (75.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

37 &F n =] 2 6 8 0 0 8 8
(25.0%) (75.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

38 B 1B [ 3 9 12 0 0 12 12|
(25.0%) (75.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

04 = 23 =] 4 14 18 0 0 18 18
(22.2%) (77.8%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

08 % 77 2 8 29 37 0 0 37 37
(21.6%) (78.4%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

10 B 5 [ 3 12 15 0 0 15 15
(20.0%) (80.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

21 U B [ 4 16 20 0 0 20 20
(20.0%) (80.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

09 7 X [} 3 14 17 0 0 17 17
(17.6%) (82.4%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30f1 ;™ W B 1 5 6 0 0 6 6
(16.7%) (83.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

47 [ [ 2 13 15 0 0 15 15
(13.3%) (86.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

32 5 B =] 1 8 9 0 0 9 9
(11.1%) (88.9%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

13 ® = E 3 25 28 0 0 28 28
(10.7%) (89.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

36 & B [ 0 8 8 0 0 8 8
(0.0%) (100.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

ES 5| 370 439 809 5 0 814 818
(45.5%) (53.9%) (99.4%) (0.6%) (0.0%) (100.0%)

20 k& 5 [ 18 2 20 1 0 21 21
(85.7%) (9.5%) (95.2%) (4.8%) (0.0%) (100.0%)

4k R B B 1 10 11 1 0 12 13
(8.3%) (83.3%) (91.7%) (8.3%) (0.0%) (100.0%)

o1 dt - JE] 19 5 24 3 0 27 27
(70.4%) (18.5%) (88.9%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

(B#H/) 2= 370 439 809 5 0 814 818|
(45.5%) (53.9%) (99.4%) (0.6%) (0.0%) (100.0%)

NTRKEBER, AR TRKEREBEARTKESERUEEBEREAR T KESEEST, ) RUOAL FKESEICR,

K—ERCBVTHMOREEXLAL. (OERFIOBFXRVEERAEX (Q~O)NHFETHBE . FERABXELURAKOBMBRRET 5. £, AEEX
LBV THBRAFENEREFAETDEEE. RESRLEATHIERE LRARORMBKRLET 5, SHIT—FRITBVTREIEROEELNFLETHHE. ]
HHRLEATNSEREZAROBIMRREL TRET B,

KIOTOMhIE, A ROEENHDER RILFEEXS



OfERRAFEHRIAOIAARBDHGK]

<TFKEEE> (i FK)
THKESE

OERF |Q@ERI<ERMEH NG Qath |@OREREF &&t (BBE)EFH

(D+Q) (BZOMESD.)

25 % 5 [ 1 5 6 0 0 6 6,
(16.7%) (83.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

28 K E [ 7 1 8 1 0 9 9
(77.8%) (11.1%) (88.9%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

17 & I} =] 3 5 8 1 1 10 10
(30.0%) (50.0%) (80.0%) (10.0%) (10.0%) (100.0%)

40 & 5] =] 6 5 11 3 2 16 16
(37.5%) (31.3%) (68.8%) (18.8%) (12.5%) (100.0%)

20 K [ =] 8 28 36 9 8 53 54
(15.1%) (52.8%) (67.9%) (17.0%) (15.1%) (100.0%)

33 A T} =] 4 3 7 3 2 12 12
(33.3%) (25.0%) (58.3%) (25.0%) (16.7%) (100.0%)

2 K [} [ 2 2 4 2 1 7 7
(28.6%) (28.6%) (57.1%) (28.6%) (14.3%) (100.0%)

03 & F =] 4 8 12 8 2 22 22
(18.2%) (36.4%) (54.5%) (36.4%) (9.1%) (100.0%)

ICECE 2 3 5 5 0 10 10
(20.0%) (30.0%) (50.0%) (50.0%) (0.0%) (100.0%)

04 = 73 [ 3 6 9 6 3 18 18
(16.7%) (33.3%) (50.0%) (33.3%) (16.7%) (100.0%)

27 X [ [ 0 4 4 4 1 9 9
(0.0%) (44.4%) (44.4%) (44.4%) (11.1%) (100.0%)

35 1 [u] =] 1 2 3 1 3 7 7
(14.3%) (28.6%) (42.9%) (14.3%) (42.9%) (100.0%)

05 X 3] [ 0 6 6 5 3 14 14
(0.0%) (42.9%) (42.9%) (35.7%) (21.4%) (100.0%)

31 B H =] 1 5 6 9 0 15 15
(6.7%) (33.3%) (40.0%) (60.0%) (0.0%) (100.0%)

4 K E: [ 0 2 2 3 0 5 5
(0.0%) (40.0%) (40.0%) (60.0%) (0.0%) (100.0%)

34 i El =] 3 1 4 4 3 11 11
(27.3%) (9.1%) (36.4%) (36.4%) (27.3%) (100.0%)

4 £ =5 [ 2 2 4 6 1 11 11
(18.2%) (18.2%) (36.4%) (54.5%) (9.1%) (100.0%)

29 & B [ 5 1 6 7 4 17 17
(29.4%) (5.9%) (35.3%) (41.2%) (23.5%) (100.0%)

22 & 5] =] 0 2 2 3 1 6 6|
(0.0%) (33.3%) (33.3%) (50.0%) (16.7%) (100.0%)

21 1% B =] 0 7 7 7 7 21 21
(0.0%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) (100.0%)

38 B 1% [ 2 0 2 4 1 7 7
(28.6%) (0.0%) (28.6%) (57.1%) (14.3%) (100.0%)

ES =| 82 143 225 308 283 816 819)
(10.0%) (17.5%) (27.6%) (37.7%) (34.7%) (100.0%)

15 % i =] 2 1 3 2 6 11 11
(18.2%) (9.1%) (27.3%) (18.2%) (54.5%) (100.0%)

12 F S =] 1 2 3 4 4 11 11
(9.1%) (18.2%) (27.3%) (36.4%) (36.4%) (100.0%)

06 1 i3 =] 0 7 7 12 7 26 26,
(0.0%) (26.9%) (26.9%) (46.2%) (26.9%) (100.0%)

1 5 ES =] 1 2 3 4 6 13 13
(7.7%) (15.4%) (23.1%) (30.8%) (46.2%) (100.0%)

26 = o 5 1 1 2 6 1 9 9
(11.1%) (11.1%) (22.2%) (66.7%) (11.1%) (100.0%)

23 & N =] 0 2 2 2 5 9 9
(0.0%) (22.2%) (22.2%) (22.2%) (55.6%) (100.0%)

43 BE ES [ 2 3 5 6 12 23 23
(8.7%) (13.0%) (21.7%) (26.1%) (52.2%) (100.0%)

19 1L El [} 0 3 3 5 6 14 14
(0.0%) (21.4%) (21.4%) (35.7%) (42.9%) (100.0%)

02 & # =] 5 0 5 6 14 25 25
(20.0%) (0.0%) (20.0%) (24.0%) (56.0%) (100.0%)

24 = Ed =] 2 0 2 4 6 12 13
(16.7%) (0.0%) (16.7%) (33.3%) (50.0%) (100.0%)

07 & El =] 1 5 6 23 14 43 43
(2.3%) (11.6%) (14.0%) (53.5%) (32.6%) (100.0%)

o1 dt 3 i 11 9 20 58 72 150 150
(7.3%) (6.0%) (13.3%) (38.7%) (48.0%) (100.0%)

09 15 ES =2 0 1 1 7 0 8 8
(0.0%) (12.5%) (12.5%) (87.5%) (0.0%) (100.0%)

13 &’ = | 0 1 1 8 0 9 9
(0.0%) (11.1%) (11.1%) (88.9%) (0.0%) (100.0%)

08 & 7 [ 0 1 1 7 1 9 9
(0.0%) (11.1%) (11.1%) (77.8%) (11.1%) (100.0%)

464FE B B B 0 2 2 9 7 18 19
(0.0%) (11.1%) (11.1%) (50.0%) (38.9%) (100.0%)

18 & ¥ =1 1 0 1 3 6 10 10
(10.0%) (0.0%) (10.0%) (30.0%) (60.0%) (100.0%)

47 #® [ 1 1 2 8 11 21 21
(4.8%) (4.8%) (9.5%) (38.1%) (52.4%) (100.0%)

32 5 B [ 0 1 1 6 5 12 12
(0.0%) (8.3%) (8.3%) (50.0%) (41.7%) (100.0%)

36 f& El =] 0 1 1 5 6 12 12
(0.0%) (8.3%) (8.3%) (41.7%) (50.0%) (100.0%)

30/ & L B 0 1 1 6 12 19 19
(0.0%) (5.3%) (5.3%) (31.6%) (63.2%) (100.0%)

10 3 =1 0 1 1 11 9 21 21
(0.0%) (4.8%) (4.8%) (52.4%) (42.9%) (100.0%)

37 & I} =] 0 0 0 5 3 8 8
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (62.5%) (37.5%) (100.0%)

39 5 1 =1 0 0 0 6 14 20 20
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (30.0%) (70.0%) (100.0%)

16 = T} = 0 0 0 1 3 4 4
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (25.0%) (75.0%) (100.0%)

45 = [} [ 0 0 0 3 10 13 13
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (23.1%) (76.9%) (100.0%)

(B 2E 82 143 225 308 283 816 819
(10.0%) (17.5%) (27.6%) (37.7%) (34.7%) (100.0%)

X—EFRCENTERORESEEAL. (OBAFIOBERVFEAEE(Q~B) 1y 25 A L. FBRHEL SREROBRERRET 5, &<, MBHE

ITBWTHERBENEREFET 5. RESRLEATHIEXRZ URAROIRMBRKIRLT 5, SHIT—ARICEVW TR ERDEENEFET HHE. I
HHRLEATNSEXEZEAROBIMRREL TRET B,
KIOTOMIIE, ABDOERDNADEE, FLFEEXSE




OMEMRANEHRILERE] xmurrest.

<TREZFE> (B FiE)
TKESE

OERF |EmIcEREH NGt QatH |@OREREF &it (BE)&EH

(@+@) (BzOtESL.)

25 % = [ 13 7 20 0 0 20 20
(65.0%) (35.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

28 & 3 =] 34 8 42 1 0 43 43
(79.1%) (18.6%) (97.7%) (2.3%) (0.0%) (100.0%)

17 & I} 2 12 6 18 1 1 20 20
(60.0%) (30.0%) (90.0%) (5.0%) (5.0%) (100.0%)

40 13 fit] [ 29 16 45 3 2 50 50
(58.0%) (32.0%) (90.0%) (6.0%) (4.0%) (100.0%)

27 K B [ 27 12 39 4 1 44 44
(61.4%) (27.3%) (88.6%) (9.1%) (2.3%) (100.0%)

23 & 0 = 15 32 47 2 5 54 54
(27.8%) (59.3%) (87.0%) (3.7%) (9.3%) (100.0%)

1“4® F= I B 16 13 29 5 0 34 34
(47.1%) (38.2%) (85.3%) (14.7%) (0.0%) (100.0%)

22 & 53] = 10 17 27 3 2 32 32
(31.3%) (53.1%) (84.4%) (9.4%) (6.3%) (100.0%)

08 * 23 [ 8 30 38 7 1 46 46|
(17.4%) (65.2%) (82.6%) (15.2%) (2.2%) (100.0%)

1 5 ES [} 21 31 52 4 7 63 63
(33.3%) (49.2%) (82.5%) (6.3%) (11.1%) (100.0%)

33 i i} = 12 11 23 3 2 28 28
(42.9%) (39.3%) (82.1%) (10.7%) (7.1%) (100.0%)

35 1 [=] [ 10 7 17 1 3 21 21
(47.6%) (33.3%) (81.0%) (4.8%) (14.3%) (100.0%)

13 ® R &N 3 26 29 8 0 37 37
(8.1%) (70.3%) (78.4%) (21.6%) (0.0%) (100.0%)

12 F 3 [} 10 24 34 5 5 44 44
(22.7%) (54.5%) (77.3%) (11.4%) (11.4%) (100.0%)

20 E % [ 26 30 56 10 8 74 75
(35.1%) (40.5%) (75.7%) (13.5%) (10.8%) (100.0%)

16 = iT] =] 7 5 12 1 3 16 16
(43.8%) (31.3%) (75.0%) (6.3%) (18.8%) (100.0%)

04 = 23 [ 7 20 27 6 3 36 36
(19.4%) (55.6%) (75.0%) (16.7%) (8.3%) (100.0%)

44 K B = 3 9 12 4 0 16 17
(18.8%) (56.3%) (75.0%) (25.0%) (0.0%) (100.0%)

15 % F [} 11 12 23 2 6 31 31
(35.5%) (38.7%) (74.2%) (6.5%) (19.4%) (100.0%)

38 B [ [} 5 9 14 4 1 19 19
(26.3%) (47.4%) (73.7%) (21.1%) (5.3%) (100.0%)

26 X & [5 11 7 18 6 1 25 25
(44.0%) (28.0%) (72.0%) (24.0%) (4.0%) (100.0%)

09 7 X [} 3 15 18 7 0 25 25
(12.0%) (60.0%) (72.0%) (28.0%) (0.0%) (100.0%)

34 & B [ 7 10 17 4 3 24 24
(29.2%) (41.7%) (70.8%) (16.7%) (12.5%) (100.0%)

03 & F = 11 13 24 8 2 34 34
(32.4%) (38.2%) (70.6%) (23.5%) (5.9%) (100.0%)

2 F [} 2 8 6 14 2 4 20 20
(40.0%) (30.0%) (70.0%) (10.0%) (20.0%) (100.0%)

05 Fk H [ 6 12 18 5 3 26 26
(23.1%) (46.2%) (69.2%) (19.2%) (11.5%) (100.0%)

21 % B [ 4 23 27 7 7 41 41
(9.8%) (56.1%) (65.9%) (17.1%) (17.1%) (100.0%)

29 & B -] 13 8 21 7 4 32 32
(40.6%) (25.0%) (65.6%) (21.9%) (12.5%) (100.0%)

41 1k =z 2 5 7 12 6 1 19 19
(26.3%) (36.8%) (63.2%) (31.6%) (5.3%) (100.0%)

ES 5| 452 583 1,035 316 291 1,642 1,649
(27.5%) (35.5%) (63.0%) (19.2%) (17.7%) (100.0%)

24 = 3 2 11 4 15 4 6 25 26,
(44.0%) (16.0%) (60.0%) (16.0%) (24.0%) (100.0%)

19 1 £ = 3 12 15 5 6 26 26,
(11.5%) (46.2%) (57.7%) (19.2%) (23.1%) (100.0%)

31 B B [ 3 8 11 9 0 20 20
(15.0%) (40.0%) (55.0%) (45.0%) (0.0%) (100.0%)

18 1& # [ 7 3 10 3 6 19 19
(36.8%) (15.8%) (52.6%) (15.8%) (31.6%) (100.0%)

43 RE ES -] 13 7 20 6 12 38 38
(34.2%) (18.4%) (52.6%) (15.8%) (31.6%) (100.0%)

06 LI # = 5 13 18 12 7 37 37
(13.5%) (35.1%) (48.6%) (32.4%) (18.9%) (100.0%)

2 5 ] [ 1 9 10 6 5 21 21
(4.8%) (42.9%) (47.6%) (28.6%) (23.8%) (100.0%)

47 [ [ 3 14 17 8 11 36 36
(8.3%) (38.9%) (47.2%) (22.2%) (30.6%) (100.0%)

37 &F n [} 2 6 8 6 3 17 17
(11.8%) (35.3%) (47.1%) (35.3%) (17.6%) (100.0%)

w4k R B B 1 13 14 10 7 31 33
(3.2%) (41.9%) (45.2%) (32.3%) (22.6%) (100.0%)

02 & F3 [} 10 6 16 6 14 36 36,
(27.8%) (16.7%) (44.4%) (16.7%) (38.9%) (100.0%)

10 B 5 [ 3 13 16 11 9 36 36
(8.3%) (36.1%) (44.4%) (30.6%) (25.0%) (100.0%)

36 & B [ 0 9 9 5 7 21 21
(0.0%) (42.9%) (42.9%) (23.8%) (33.3%) (100.0%)

07 & B =] 5 15 20 23 14 57 58
(8.8%) (26.3%) (35.1%) (40.4%) (24.6%) (100.0%)

45 = [ 2 5 2 7 3 10 20 21
(25.0%) (10.0%) (35.0%) (15.0%) (50.0%) (100.0%)

30f1 ;™ L B 1 6 7 6 13 26 26
(3.8%) (23.1%) (26.9%) (23.1%) (50.0%) (100.0%)

o1 it - JE] 30 14 44 61 72 177 177
(16.9%) (7.9%) (24.9%) (34.5%) (40.7%) (100.0%)

39 = 0 = 2 3 5 6 14 25 25
(8.0%) (12.0%) (20.0%) (24.0%) (56.0%) (100.0%)

(B#H/) 2= 452 583 1,035 316 291 1,642 1,649
(27.5%) (35.5%) (63.0%) (19.2%) (17.7%) (100.0%)

X—ERICBLTERORESEEEL. (DBREIOEERVEBAEE (Q~0) 1 EET 458 (L. FaRSEE LRARORMRRET 5, £1-. RESE

[TEVWTHBRAFENEREFAETDHE L REASRLEATHSIERE LRARORMAKRLET 5, SHIT—FRITBVTRLEIEROEELFLETHHE. ]
N ROEATODEREAROBMAKREL TEES D, 2L, AOSHTAULOBGRTARTKESE (HEARATKERXERUBERRREQ#ATKE
BREZEC ) IR T RKEREZRELTVSERICIE, UEBEXOPTIRANRLEA TN IEXEAROIMBKELT 2.

KIOTOMhIIE, ABOEEDNHADER RILFEEXS




OMEFRANESARIAOSHEALLDOHA K] smEnrzat.

<HEHKEEE> (i FK)
BHKESE
DERFE |EmIcREs INEE Qath |@OREREF At (BBE)EFH

(D+Q) (BZOWEST.)

06 1 7 =] 6 0 6 0 0 6 6|
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

09 #5 ES =] 6 0 6 0 0 6 6|
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

1 15 ES =] 4 0 4 0 0 4 4
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

12 F 3 [ 2 0 2 0 0 2 2
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

20 K [ =] 12 0 12 0 0 12 12
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

25 % 5 [ 6 0 6 0 0 6 6,
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

27 X [ [ 1 0 1 0 0 1 1
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

28 K E [ 5 0 5 0 0 5 5
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

29 & B [ 5 0 5 0 0 5 5
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30 M B W R 5 0 5 0 0 5 5
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

32 5 B [} 7 0 7 0 0 7 7
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

37 & I} =] 3 0 3 0 0 3 3
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

47 #® [ 1 0 1 0 0 1 1
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

34 i El =] 8 1 9 0 0 9 9
(88.9%) (11.1%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

03 & F =] 5 1 6 0 0 6 6|
(83.3%) (16.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

04 F 73 [ 4 1 5 0 0 5 5
(80.0%) (20.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

08 & 73 [ 4 1 5 0 0 5 5
(80.0%) (20.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

26 = o 5 8 2 10 0 0 10 10
(80.0%) (20.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

464FE ®R B B 9 3 12 0 0 12 12
(75.0%) (25.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

10 7% 5 =] 5 2 7 0 0 7 8
(71.4%) (28.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

36 f& El =] 2 1 3 0 0 3 4
(66.7%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

39 5 1 [ 2 1 3 0 0 3 3
(66.7%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

16 = il [ 3 2 5 0 0 5 5
(60.0%) (40.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

17 & I} =] 3 2 5 0 0 5 5
(60.0%) (40.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

o1 dt 3 | 8 6 14 0 0 14 14
(57.1%) (42.9%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

43 B ES [ 5 4 9 0 0 9 9
(55.6%) (44.4%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

21 I B =] 6 5 11 0 0 11 11
(54.5%) (45.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

4 K ) =] 6 5 0 0 11 11
(54.5%) (45.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

15 % i =] 6 6 12 0 0 12 12
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

31 B R =] 1 1 2 0 0 2 2
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

45 = [} [ 3 3 6 0 0 6 7
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

07 & El =] 4 5 9 0 0 9 9
(44.4%) (55.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

33 A T} =] 4 5 9 0 0 9 9
(44.4%) (55.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

18 18 H [ 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

23 & %1 [ 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

ICECE 0 1 1 0 0 1 1
(0.0%) (100.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

ES =| 201 97 298 13 0 311 315)
(64.6%) (31.2%) (95.8%) (4.2%) (0.0%) (100.0%)

2 K [} =] 10 1 11 1 0 12 12
(83.3%) (8.3%) (91.7%) (8.3%) (0.0%) (100.0%)

38 E 1% [ 3 6 9 1 0 10 10
(30.0%) (60.0%) (90.0%) (10.0%) (0.0%) (100.0%)

05 Fk 3] [ 5 2 7 1 0 8 8
(62.5%) (25.0%) (87.5%) (12.5%) (0.0%) (100.0%)

40 & 5] =] 3 4 7 1 0 8 8
(37.5%) (50.0%) (87.5%) (12.5%) (0.0%) (100.0%)

22 & 5] =1 2 9 11 2 0 13 13
(15.4%) (69.2%) (84.6%) (15.4%) (0.0%) (100.0%)

24 = Ed =] 4 0 4 1 0 5 5
(80.0%) (0.0%) (80.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

02 & & =] 3 1 4 1 0 5 5
(60.0%) (20.0%) (80.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

19 1L El [ 0 8 8 2 0 10 10
(0.0%) (80.0%) (80.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

35 1 [u] =] 5 2 7 2 0 9 9
(55.6%) (22.2%) (77.8%) (22.2%) (0.0%) (100.0%)

41 & = [ 3 0 3 1 0 4 5
(75.0%) (0.0%) (75.0%) (25.0%) (0.0%) (100.0%)

(B®)2E 201 97 298 13 0 311 315
(64.6%) (31.2%) (95.8%) (4.2%) (0.0%) (100.0%)

XEFKEFEITOVTIR, LKEFEAOHEOIMELLAECELTEAOIMBEL TEE (FIZIE, H26.41 LU BEIC L AKEEE~AMALBEXTOBAFE.

EKREEEAOHESICIMYBATNDSEFTQIMAH ILLTER)

H—ERICBNTEREREEL. (OERFIOEERUFEREX (Q~O) K HEETIHA . FEAEXELRAFORMBRREL. FERRENERFE
THHEEF. RENRLEATOIBRZ LHRAKOIRBRKIELT S,

XIOZOMIE, AROEENHDEE, BULFEERE

MEFHE ZLEARLLOFHRRICBHEL TR,



OFERFRAEHRIAOIFARBDHEK]

<BRKEEX> (Hf: FK)
BHAKEEE

O#EAE |QBERICEMEH INEE Qs @iREREF At EHEE

(@+@) (BZOMEST,)

08 X 23 [} 1 0 1 0 0 1 1
(100.0%) (0.0% (100.0%) (0.0% (0.0%) (100.0%)

27 K i3 5 2 0 2 0 0 2 2
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)
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